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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ταχ. Δνση       : Λ. Καλυβίων 2                                                    
Ταχ. Κώδικας : Λαμία, Τ.Κ.: 35 131  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας – ΠΕ Ευβοίας διακηρύττει φανερή μειοδοτική δημοπρασία για την μίσθωση 
ακινήτου κατάλληλου για τη στέγαση του Τμήματος Μεταφορών και Επικοινωνιών Αλιβερίου της ΠΕ 
Ευβοίας, σύμφωνα με τους όρους που καθόρισε με την υπ’ αριθ. 172/12-02-2025 (ΑΔΑ: Ψ4ΥΦ7ΛΗ-7ΞΟ) 
απόφασή της η Περιφερειακή Επιτροπή. 
1. Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει να διαθέτει χώρο επιφάνειας 300 τ.μ. με απόκλιση δέκα τοις εκατό (± 

10%).
2. Θα πρέπει να βρίσκεται στην περιοχή του οικισμού Αλιβερίου και όσο το δυνατόν πλησιέστερα στην 

περιφερειακή οδό.
3. Το προσφερόμενο ακίνητο θα πρέπει υποχρεωτικά να ικανοποιεί τις προϋποθέσεις πρόσβασης και 

εξυπηρέτησης ατόμων με ειδικές ανάγκες (Α.μ.Ε.Α.).
4. Η χρονική διάρκεια της μίσθωσης θα είναι πέντε (5) έτη, .
5.  Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής στη δημοπρασία ανέρχεται στο ποσό των πεντακοσίων ευρώ 

(500,00€).

Αναλυτικά για τις προδιαγραφές, που πρέπει να πληρούν τα προσφερόμενα ακίνητα, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να ανατρέχουν στην οικεία Διακήρυξη και στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ αυτής.

Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος φυσικά ή νομικά πρόσωπα νομίμως συσταθέντα πριν την ημέρα 
του διαγωνισμού, που έχουν στην πλήρη και αποκλειστική κυριότητά τους το προσφερόμενο ακίνητο ή 
δικαίωμα επικαρπίας σε ποσοστό 100% επ’ αυτού.
Οι φάκελοι προσφορών εκδήλωσης ενδιαφέροντος των συμμετεχόντων (Δικαιολογητικά Συμμετοχής) θα 
κατατίθενται στο Τμήμα Γραμματείας της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Εύβοιας, Λ. Χαϊνά 93, 
Τ.Κ.: 34100, ΧΑΛΚΙΔΑ, επί αποδείξει πρωτοκόλλου, από 17/02/2025 έως και 10/03/2025 και ώρα 14.30 
μ.μ.
Η μειοδοτική δημοπρασία για τα ακίνητα που θα κριθούν κατάλληλα θα διεξαχθεί ενώπιον της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στην έδρα της Περιφέρειας στη Λαμία, επί της 
οδού Λ. Καλυβίων 2, σε ημερομηνία και ώρα που θα ορίσει με απόφασή της και θα κοινοποιηθεί στους 
συμμετέχοντες. 
Το πλήρες τεύχος της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας στη διεύθυνση www.pste.gov.gr. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν διευκρινίσεις σχετικά με τους όρους της Διακήρυξης από το 
Τμήμα Προμηθειών της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Εύβοιας, στο τηλέφωνο 22213-53710.                                                 

  
                                                                                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
                                                                                                          ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
               

                      ΦΑΝΗΣ Χ. ΣΠΑΝΟΣ

00087752250008775225

http://www.pste.gov.gr/
ΑΔΑ: 9ΒΘΓ7ΛΗ-ΒΧ3



Ακριβές Αντίγραφο
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